

## Профилактическое мероприятие «ГОРКА»



Зима в самом разгаре. В холодный период года у детворы появляется множество уличных забав: катание с горок, игра в хоккей, прогулки на лыжах, гонки на мини-лыжах и прочее. Немало опасностей складывается в этот период на проезжей части дороги.

*Уважаемые ребята, вы должны понимать ситуацию и отвечать на следующие вопросы:  
Чем опасны горки, сделанные детьми возле дома?  
В чем опасность движения в темное время суток?  
Какую угрозу представляют снежные сугробы на обочинах  
дорог?*

### ***Кому страшнее в гололед водителю или пешеходу? и др.***

Зимой нередко после временной оттепели бывает гололёд. Эта обстановка одна из самых опасных на дороге. В такие дни не рекомендуется надевать обувь на высоком каблуке. Нужно соблюдать правила личной безопасности даже при движении по тротуарам. В снежный накат или гололёд повышается вероятность «юза», заноса автомобиля. В данной ситуации непредсказуемо удлиняется тормозной путь автомобиля. Известно, что за 1 секунду машина, идущая со скоростью 60 км\ч, проезжает 16 метров. Автомобиль движется даже тогда, когда нажаты тормоза. На ледяной дороге при данной скорости машина полностью останавливается только через 400 метров. Помните об этом!

### **Даже если вам кажется, что машина далеко, остановитесь, пусть она проедет!**

Очень опасны сугробы, наметённые людьми у домов вдоль тротуара! Выбежишь, не глядя на дорогу, на зов приятелей, а за сугробом едет машина. Хорошо, если она едет медленно, и водитель вас увидел. А если нет? Будьте всегда осторожны!

### **Включайте зрение и слух. Сначала выгляните на дорогу, а потом уже делайте первый шаг.**